
Ø25

Ø11

ØM

1
6

8

13

Ø25

Ø11

ØM

A

B
1
6

8

13

1
0

2
5

ØM

Ø 3
5

6
0 1
0

3
5

2
5

ØM

Ø 3
5

A-87Componentes - Components

Perillas - Knobs

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB INSERT

PIEZA  DESC.  ØM  A   B  PESO   
687
688
689
683
684
685
686

HEMBRA

MACHO

M4
M5
M6
M4
M4
M5
M6

7 g
 
 
5 g
7 g
10 g
13 g

25
40
40
40

41
56
56
56

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA   DESC.       ØM    PESO   
446
447
312
448
450
451
452
453

HEMBRA

MACHO

M5
M6
M8
M10
M5
M6
M8
M10

33 g

25 g

30 g

38 g
52 g



MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

1835
1836
1837
1839
1838
1840

HEMBRA

MACHO

M6
M8
M6
M6
M8
M8

17.5 g

18.5 g

PIEZA  DESC.  ØM  A   B  PESO   
16.5
21
45
55
45
55

  

20
30
20
30

50

25

2
5

5
5

1
9

ØM

25

ØM

1
8

50

3
0

1
9

Ø17
2

5

9
.3

Ø
1

8

Ø40

A

Ø17

2
5

9
.3

Ø
1

8

Ø40

B

A

Perillas - Knobs
A-88 Componentes - Components

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA   DESC.       ØM    PESO   
109
110
111
106
107
108

HEMBRA

MACHO

M6
M8
M10
M6
M8
M10

29.1 g
31.5 g
37.7 g
36.8 g
46.7 g
60.4 g

NUEVO
NEW

Perilla Anatómica Ø40 Con Tuerca/Tornillo
Anatomical Knob Ø40 Female/Male 



19

Ø65

4
1
.5

2
3

1
9

3
5

Ø25

ØM

19

4
1
.5

2
3

1
9

3
5

Ø25

Ø65

ØM

Ø65

19
H

2
3

1
9

3
5

Ø25

ØM

4
1
.5

Ø20

3
1
.4 1

3

Ø50

Ø23.3

1
8

.4
2
0
.2

5

Ø17

2
5

9
.3

Ø
1

8

Ø50

B

A

A-89Componentes - Components

Perillas - Knobs

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA   DESC.       ØM    PESO   
421
422
783
857
1010
1011

HEMBRA

HEMBRA
PASANTE
MACHO

M10
M12
M10
M12
M10
M12

80 g
78 g
86 g
84 g
96 g
94 g

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

1826
1827
1828
1829
1830
1831
1832
1833
1834

HEMBRA

MACHO

M6
M8
M10
M6
M8
M10
M6
M8
M10

37.7 g

38.7 g

PIEZA  DESC.  ØM  A   B  PESO   

56.4
56.4
56.4
66.4
66.4
66.4

  

25
25
25
35
35
35

NUEVO
NEW



M10

1
3

2
6

H

Ø40

Ø21

Ø30

Ø48

18

50

3
0

5
0

25

19

Perillas - Knobs
A-90 Componentes - Components

Perilla Con Tornillo AISI M10 x 25 y M10 x 65 mm
Knob With Threaded Pin Aisi M10x25  M10x65

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
 INSERTO/ =NPB INSERT

PIEZA   DESC.       ØM    PESO   
851
781
782

M8
M10
M12

70 g

PIEZA  DESCRIP.     H    PESO   
034
682

AISI 56.40 g
63 g

25
65



M10x1.5

M10x1.5

1
6

2
0 2

8

Ø48

Ø12

Ø27

Ø34

A-91Componentes - Components

Perillas - Knobs
Perilla De Ajuste Soporte Baranda 

Knob For Bracket

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA  DESCRIPCIÓN  PESO   
033 45.90 g

 Perilla de Ajuste Soporte Baranda Pasante
 Knob

M10

6
.3

Ø25.5

1
6
.6

5

Ø36.5

4
4

Ø50

Ø12Ø
2
5
.5

Ø
2
0

Ø
11

.4

4.3

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA  DESCRIPCIÓN  PESO   
1434 55 g

NUEVO
NEW



1
0

1
4

Ø41

Rosca

Ø28

Ø48

Perillas - Knobs
A-92 Componentes - Components

Perilla Ajuste Rosca 9/16” - 1/2” - M14
Knob  9/16” - ½” - M14

R20.3

1
7
.7

31
7

3
9

Ø80

3
.5

5

0
.6

3
.4

7
.8

Ø80

3
.5

5

0
.6

7
.8

Ø80

6
0

Ø22

ØM

R20.3

17.5

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =AISI 304INSERT
INSERTO/ =NPB  INSERT

PIEZA   DESCRIP.  ØM    PESO   
1012
1013
1014
1100
1101
1102
1015
1016
1017

HEMBRA

HEMBRA
PASANTE

MACHO

M12
M14
M16
M12
M14
M16
M12
M14
M16

224 g
233 g
115 g
242 g
227 g
207 g
285 g
302 g
324 g

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB

PIEZA   DESC.  ROSCA  PESO   
032
082
314

9/16"
1/2"
M14

19 g

17.5



D
F

H

C

G

B

E

M

A

A-93Componentes - Components

Perillas - Knobs
Perilla ½ Giro Macho/Hembra  

 Adjustable Handle Male/Female

VENTA
COLOR

805
806
807
808

½ GIRO 
MACHO

6
8
10
12

26 g
40 g
129 g
147 g

PIEZA   DESC.  PESO   ØM    A    B    C    D    E    F    G    H 
43
65
83
104

50
73
93
120

35
46
57
69

28
36
45
37

12
15
19
25

6
8
10
11

13
17
22
24

25
30
40
60

809
810
811
812

½ GIRO 
HEMBRA

6
8
10
12

28 g
34 g
65 g
104 g

43
65
83
104

50
73
93
120

35
46
57
69

28
36
45
37

12
15
19
25

6
8
10
11

13
17
22
24

MATERIALES PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =NPBINSERT
TORNILLO/ =AISI 304 SCREW

D
F

C

G

A

E

M

B

 Perilla Redonda Ø35 M10
 Knob Ø35 M10

2
7

M10

2
0

.2
5

Ø28

CORTE A-A

A

A

Ø35.4

Ø30.7

PIEZA  DESCRIPCIÒN   PESO   
1843 32 g 

MATERIALES

VENTA
COLOR

PERILLA/ =PAFGKNOB
INSERTO/ =NPB  INSERT

NUEVO
NEW



4
4

.1

49

125.3

0
,2

31.8

EXA 19

5/8NF

10

19.2

2
2

.7

2
2

.42
6

6
6

3
5

.8

41

102.1

0
,2

25

8

16

1
0

2
.1

1
7

.7

1
9

.1

6
6

0
,2

M8

3
5

.8

41

102.1

25

8

16

1
9

.1

1
7

.7

1
9

.1

Volantes - Wheels
A-94 Componentes - Components

Volante Ø124 con Manija/sin Manija
Steering Wheel Ø124 With Handle/Without Handle

Volante Ø100 con Manija/sin Manija
Steering Wheel Ø100 With Handle/Without Handle

MATERIALES

VENTA
COLOR

VOLANTE/ =PAFGSTEERING
INSERTO/ =BRASSINSERT

PIEZA  DESCRIPCIÓN PESO   
917
918

MATERIALES

VENTA
COLOR

VOLANTE/ =PAFGSTEERING
INSERTO/ =BRASS  INSERT

PIEZA     DESCRIP.      PESO
275 g
195 g

928
927

85 g
165 g

4
4

.1

49

125.3

0
,2

31.8

EXA 19

5/8NF

10

19.2

2
2

.7

2
2

.42
6


	Página 95
	Página 96
	Página 97
	Página 98
	Página 99
	Página 100
	Página 101
	Página 102

